	
	


РЕШЕНИЕ  № 658
10.08.2012г.                                                                                г. Иркутск

Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в составе:

Заместитель председателя Комиссии: <……………………>,
 при участии представителя заказчика – Министерства образования Иркутской области – <……..> (доверенность от 10.08.2012г.), представителя уполномоченного органа – Агентства по государственному заказу Иркутской области <….> (доверенность №27 от 30.07.2012г.), члена Единой комиссии №3 Агентства по государственному заказу Иркутской области <…>, в отсутствие представителя заявителя, надлежащим образом уведомленного о времени и месте рассмотрения жалобы,
рассмотрев жалобу ООО «Би Ми Ай Европа Рус» на действия уполномоченного органа – Агентства по государственному заказу Иркутской области, Единой комиссии №3 Агентства по государственному заказу Иркутской области, связанные с неправомерным отказом обществу в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме на поставку технологического оборудования для школьных столовых (реестровый №0134200000112002235), и в результате осуществления внеплановой проверки в соответствии с ч.5 ст.17 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов), Административным регламентом, утвержденным приказом ФАС России от 14.11.2007г. № 379,

 УСТАНОВИЛА:
В Иркутское УФАС России 03.08.2012г. обратилось ООО «Би Ми Ай Европа Рус» на действия уполномоченного органа – Агентства по государственному заказу Иркутской области, Единой комиссии №3 Агентства по государственному заказу Иркутской области, связанные с неправомерным отказом обществу в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме на поставку технологического оборудования для школьных столовых (реестровый №0134200000112002235) (далее - аукцион).

В соответствии с доводами, изложенными в жалобе, заявитель считает неправомерным отказ ему в допуске к участию в аукционе. Заявитель полагает, что в составе заявки на участие в аукционе представил все сведения, предусмотренные ч.4 ст.41.8 Закона о размещении заказов, которые соответствуют требованиям документации об аукционе.
Кроме того, заявитель указывает, что уполномоченный орган не полностью заполнил экранную форму протокола рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе, чем нарушил ч.6 ст.41.9 Закона о размещении заказов, следствием чего явилось некорректное уведомление участника размещения заказа о принятом Единой комиссией №3 решения.
Уполномоченным органом – Агентством по государственному заказу Иркутской области представлены письменные возражения по существу доводов жалобы, согласно которым заявка ООО «Би Ми Ай Европа Рус» не соответствует требованиям документации об аукционе, в частности, в части V «Заказ на поставку товара» в графе «Функциональные и качественные характеристики (потребительские свойства) товара» установлено: по позиции №14 – «Морозильное отделение: температура – от -24°С до 0°С»; по позиции №15 – «Температура в морозильной камере – от -18°С до -23°С, однако в первой части заявки ООО «Би Ми Ай Европа Рус» указано: по позиции №14 - «Морозильное отделение: температура – -24°С»; по позиции №15 - «Температура в морозильной камере – -18°С».
Таким образом, обществу правомерно отказано в допуске к участию в аукционе в соответствии с ч.4 ст.41.9 Закона о размещении заказов.

Кроме того, уполномоченный орган отмечает, что им соблюдены все требования, предъявляемые к содержанию протокола в соответствии с ч.6 ст.41.9 Закона о размещении заказов.

Действующим законодательством не определены требования к объему информации, обязательной для включения в состав уведомления, направляемого оператором электронной площадки участникам размещения заказа.

Таким образом, уполномоченный орган считает доводы жалобы несостоятельными, а действия Единой комиссии №3 законными.
Комиссия Иркутского УФАС России, исследовав имеющиеся материалы,  доводы жалобы ООО «Би Ми Ай Европа Рус», возражения уполномоченного органа установила следующее.

Извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме на поставку технологического оборудования для школьных столовых (реестровый №0134200000112002235) было размещено на Официальном сайте РФ для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru 13.06.2012г. 
Оператором электронной площадки, на которой проводился аукцион, выступало ООО «РТС-тендер».

В соответствии с протоколом рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме от 02.08.2012г. на участие в аукционе было подано 15 заявок.

Заявке ООО «Би Ми Ай Европа Рус» присвоен порядковый номер «12».

Согласно вышеуказанному протоколу заявителю отказано в допуске к участию в аукционе на основании ч.4 ст.41.9 по причине несоответствия первой части заявки на участие в аукционе части V «Заказ на поставку товара» документации об аукционе, а именно: в графе «Функциональные и качественные и качественные характеристики» по позиции №14 указана температура морозильного отделения -24°С вместо требуемого диапазона от -24°С до 0°С; по позиции №15 указана температура в морозильной камере -18°С в отличие от требуемого – от -18°С до -23°С.

В силу пп. «б» п.1 ч.4 ст.41.8 Закона о размещении заказов при размещении заказа на поставку товара первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для поставки товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак.
В соответствии с ч.1 ст.41.9 Закона о размещении заказов аукционная комиссия проверяет первые части заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, содержащие предусмотренные частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона сведения, на соответствие требованиям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме в отношении товаров, работ, услуг, на поставки, выполнение, оказание которых размещается заказ.

На основании ч.4 ст.41.9 Закона о размещении заказов участник размещения заказа не допускается к участию в открытом аукционе в электронной форме в случае:

1) непредоставления сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, или предоставления недостоверных сведений;

2) несоответствия сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.

Комиссия Иркутского УФАС России, проанализировав документацию об аукционе, первую часть заявки на участие в аукционе ООО «Би Ми Ай Европа Рус», пришла к выводу о том, что предложенные обществом в заявке характеристики морозильного шкафа по температуре морозильного отделения -24°С (позиция №14) и ларя морозильного по температуре в морозильной камере -18°С (позиция №15) не соответствуют характеристикам, установленным в документации об аукционе.
Таким образом, Единая комиссия №3 правомерно отказала ООО «Би Ми Ай Европа Рус» в допуске к участию в аукционе.
Согласно ч.6 ст.41.9 Закона о размещении заказов на основании результатов рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, содержащей сведения, предусмотренные частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, аукционной комиссией оформляется протокол рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе, который должен содержать сведения о порядковых номерах заявок на участие в открытом аукционе, решение о допуске участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в открытом аукционе с соответствующим порядковым номером, к участию в открытом аукционе в электронной форме и о признании его участником открытого аукциона или об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в открытом аукционе с обоснованием такого решения и с указанием положений документации об открытом аукционе в электронной форме, которым не соответствует заявка на участие в открытом аукционе этого участника размещения заказа, положений заявки на участие в открытом аукционе, которые не соответствуют требованиям документации об открытом аукционе, сведения о членах аукционной комиссии, принявших решение, сведения о решении каждого члена аукционной комиссии о допуске участника размещения заказа к участию в открытом аукционе или об отказе в допуске к участию в открытом аукционе. 

Комиссия Иркутского УФАС России, исследовав протокол рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе от 02.08.2012г., установила, что названный протокол соответствует требованиям, предъявляемым действующим законодательством РФ о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, в частности, в протоколе содержится обоснование причин отказа участникам размещения заказа в допуске к участию в аукционе,  в том числе положения документации об аукционе,  которым не соответствуют заявки на участие в аукционе этих участников размещения заказа, положения заявок на участие в аукционе, которые не соответствуют требованиям документации об открытом аукционе.
Кроме того, Комиссия Иркутского УФАС России обозрела представленные уполномоченным органом скриншоты журнала событий с АС АЦК Госзаказ, RTS-tender и пришла к выводу, что уполномоченным органом при формировании в электронном виде протокола рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе были заполнены все необходимые графы.
Таким образом, Комиссией Иркутского УФАС России установлено, что довод заявителя о том, что уполномоченным органом неправильно и не полностью заполнена экранная форма протокола рассмотрения первых частей заявок на участие в аукционе, следствием чего явилось некорректное уведомление ООО «Би Ми Ай Европа Рус» о принятом решении Единой комиссии №3, не нашел своего подтверждения.
На основании изложенного, руководствуясь ч. 5 ст. 17, ч. 6 ст. 60 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд,                   
РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ООО «Би Ми Ай Европа Рус» необоснованной.

2. Направить решение сторонам по делу.
Решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.
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